

## 共筑生命之堤

■春节前夕,新冠肺炎疫情来势汹汹,席卷全国,尤其是武汉,这场“战疫”牵动着全国人民的心。

在危难关头,许多医护人员放弃了阖家团圆的机会,奔赴抗疫一线,与疫情斗争,与时间赛跑,共同筑起一道生命之堤。

冲在最前线的医护人员们,面对恐怖如斯的病魔毫不畏惧。虽然条件艰苦,但他们从未放弃,夜以继日地工作,那脸上被口罩勒出的一道道痕迹,便是见证他们无私奉献精神的勋章。

在医护人员中,最令我们耳熟能详的是钟南山院士。他在得知疫情后,毅然前往各大疫情区。他还废寝忘食地研制药剂,这样做,就是为了挽救千千万万的人民生命。

在疫情发生后,许多明星捐款,希望尽快

■在这场疫情战斗中,我不得不提到中国工程院院士钟南山,如果没有他提出的早隔离、早治疗,后果不堪设想。我们也记住了“张继先”这个名字,她是湖北省第一个上报疫情的人。

目前在这场没有硝烟的战役中,短短11天里,已有9名警察牺牲在抗疫一线,其中一名还未满30岁!他们是祖国的英雄。

2月7日凌晨2时58分,武汉中心医院眼科医生,新冠肺炎的“吹哨人”李文亮不幸牺牲,年仅34岁,我们深感痛惜!因发布疫情被训诫的李文亮有崇高的职业操守,尊重救死扶伤的职责,热爱救死扶伤的职业,坚守实事求是的原则,他在病床上还说:“如果我病好了,我还回到抗疫一线……”然而,他的愿望终究没有实现。

90后宋英杰连续十天九夜奋战在抗疫

■猖獗的病毒笼罩着庚子新年,本应来来往往的亲朋好友们被疫情支配着,本应张灯结彩的武汉变得冷冷清清。

疫情当前,涌现出许多“逆行者”。他们是白衣天使,勇往直前、奔赴前线,誓要打赢这场没有硝烟的战“疫”。中国工程院院士钟南山亲自挂帅,带着那句“钟”于祖国,迎“南”而上,重于泰山“山”奋勇向前。中国工程院院士李兰娟率领10人专家组,和其他抗“疫”医生一起,战疫不成不归乡。

当年非典,有叶欣护士长为国捐躯。今朝新冠病毒,有钟南山院士赴汤蹈火。

面对日益增加的病例,他们无所畏惧;面对亲人的泪水,他们百感交集……

一方有难,八方支援。外国友人和我们一起众志成城,民齐则强!大家遵守防疫法

■从小到大,今年的寒假是最特殊的。新冠肺炎从天而降,让原先热闹的春节变得异常冷清。

在疫情暴发的那一刻,有这样一群人,他们义无反顾地去往疫情最严重的武汉,奋战在第一线,他们就是我们的白衣天使。“老骥伏枥,志在千里”,84岁的钟南山爷爷不顾安危,冲在最前面,打响了这场没有硝烟的战争。妈妈告诉我:很多医生为了提高工作效率,不浪费防护服,竟穿上了纸尿裤。还有一

■2020年的春节是一个令人难忘的春节。由于新冠病毒的传播,人心惶惶。

这种病毒有很强的传染性,全国人民都在和疫情作斗争。尤其是白衣天使们,在我们全家团圆时,他们含泪与家人告别,舍小家为大家,积极参与防疫工作。他们连续工作48小时,有的都累倒在手术台边;为了节省时间,他们只能吃简单的盒饭;当白衣天使脱去厚重的防护服后,衣服被汗水湿透了。这

■因为一场突如其来的疫情,2020年的新年分外不同。

一时间,有关新冠病毒的新闻铺天盖地,因为这种病毒顽固,有传染性,大家都躲在家,尽量不出门、少出门,但仍有许多无私无畏的白衣天使们不顾安危,迎难而上,驰援武汉。

每天看着电视新闻报道里白衣天使救助患者的照片,这一幕幕都深深地感动着我。正是有了这些无私奉献的医务工作者们,才有我们现在幸福美好的生活。他们本可以陪着家人过个安安稳稳的春节,可是他们

控制疫情,守护大家的安全和健康。其中最令人感动的就是韩红了。韩红带着她的基金会在3天内完成了三千多万元善款的筹集,完成了多批物资的火速支援,甚至在一些偏僻的县乡医院都能看到她的身影。已经病倒3天的她,依旧为各种捐款的款项和物资忙碌着,她说:“在国家有难的时候,我必须像一个军人一样的坚强着!”

历史长河奔流不息,有风平浪静,也有波涛汹涌。但我们不惧风雨,不畏险阻,没有任何力量能够阻挡我们前进的脚步。我相信,这场防控疫情阻击战一定会取得胜利,到时候必将“山河大地一齐新,神州依然无限美”!

通州区李港小学六(2)班 蒋 增  
指导老师 张小燕

一线,最终过劳猝死。通讯领域的优秀工作者李跃龙于1月28日主动请缨,从厦门返回龙岩。1月28日到2月2日中午,他带领同事与康山医院医疗工作者积极沟通,拟定最优通讯建设方案,加班加点,不辞辛劳。为了加快施工进度,一向身体健硕的李跃龙连续作战,连续工作5天后突发心肌梗塞去世,年仅42岁!

面对疫情,每个中国人都在行动。作为学生的我该为国家做些什么呢?在家进行隔离坚决不出门,好好学习、锻炼身体,将来要像一线工作者那样为国家作出更大的贡献。

中国人强大的凝聚力感染了包括我在内的每一个中国人。我相信众志成城,定能打败新冠病毒,迎来春暖花开!

通州区李港小学四(2)班 姚 陈  
指导老师 申丽萍

则,服从党的指挥,团结一致向疫情挥上重重的一拳,使它倒地不起。

医生戴着口罩,穿上笨重的防护服,俨然成了一个战士,誓要拿下这场艰苦卓绝的战“疫”。任凭口罩留下深深的勒痕,任凭防护服令他们疲惫不堪,他们全然不顾。这是荣誉的勋章!

我们戴上口罩,减少外出;讲卫生,遵医嘱;我们募捐物资,送上前线,形成一个坚不可摧的后援团。

相信在不久的将来,院士们一定会领着齐心协力的我们走出阴霾,共同迎接光鲜亮丽的明天。

通州区李港小学六(2)班 钱 睿  
指导老师 张小燕

名叫李文亮的医生,为了救治患者被传染,英勇牺牲了。我的内心被深深触动了,他们是如此的伟大!一张张被口罩勒红的脸,一双双被手套捂皱皮的手。我想对你们说:“这恰恰是你们最美的样子,向你们致敬!”

我会加倍努力学习,长大以后,当祖国需要我的时候,我也会像你们那样无私奉献,挺身而出!

通州区李港小学三(2)班 王欣怡  
指导老师 陆 平

一张张的照片让我十分感动。

在疫情关键时刻,我们要团结一心,共渡难关。我作为一名小学生,不仅要自己做好防护,还要监督家人注意个人卫生,勤洗手,戴口罩,不串门,不给国家添乱。

我要给白衣天使加油!武汉加油!中国加油!

通州区李港小学三(2)班 于陈煊  
指导老师 陆 平

不得不到自己的岗位,奔赴前线。

我相信,只要我们拧成一股绳,定能战胜疫情,我们就能迎来明媚的春天!

我下定决心,长大后也要向前辈们学习,为国家奉献自己的力量,做一个有用的人。

通州区李港小学六(2)班 季名扬  
指导老师 张小燕

通州区李港小学专版  
指导老师 陆 平

## 不一样的春节

■今年的春节没有往年热闹,少了鞭炮声,少了走亲访友聚会,就连公共场所都处于封闭状态,那是因为人们都在与一种新冠病毒作战。

每天看到不断增加的感染人数,我十分难过。为了控制疫情,全国人民隔离在家。当我们趁着这次机会好好陪在爸妈身边时,却有那么一群可爱的人放弃与家人团聚,奋战在一线。他们是医生,是警察,还有为一线送物资的司机们,为生命争分夺秒的建筑工人。没有人不辛苦,只是有人不喊疼,他们,是你我心目中的英雄!

■2020年的春节是特别的,新冠肺炎来势汹汹,白衣天使前往一线与病毒抗战,真是一群了不起的英雄!他们的无私奉献感动着每一位中国人。

因为这种可怕的病毒是会人传人的,传播速度特别快,每天全国各地都有人被传染。我们虽然还是小孩子,做不了什么,但我们也积极响应祖国的号召:不出门、不聚集、戴口罩、勤洗手;合理饮食、适当锻炼;留在家就是对自己与社会负责,也一样能为抗疫出一份力!

■2020年的春节与往年不一样,突如其来的新肺炎疫情,打乱了我们原本丰富多彩的生活,整个世界都好像沉浸在恐惧当中。

国家号召我们不出门、不传谣、不信谣、不集会。我每天都在家写作业,看看新闻。每次看到电视上播出的感染人数,而且还死了这么多患者,心里特别难过。

虽然这种病毒传染性非常强,但是我们不要害怕,因为我们有坚强的后盾,那就是广

■终于放假啦,写完寒假作业,正准备热闹地过春节,还没搞清楚怎么回事就被突然限制在家里。我就像一只被限制自由的小鸟,但我不抱怨,我要做一个合格的小战士。

我每天都看新闻,关心疫情的状况,更佩服那些前去武汉支援的医生叔叔和阿姨们。他们明明知道很危险,还是义无反顾,舍下家人奔赴一线,他们才是真正的战士。为了人民的生命,不顾安危,逆行而上。他们就是真

■当大街小巷挤满的人们置办年货的时候,当家家户户的厨房里飘出美食的香味时,突然传来了一个不好的消息,那就是新冠病毒已经传播到了全国各地。在短短的几天里,大街小巷变得冷冷清清,全国人民陷入了一场抗击疫情的战斗中。

病毒使我们不能出门,就像关在笼子里的小鸟一样。为了保护自己,也为了关爱他人,我们要做到不上街、不串门、不打牌、不聚会。同时为了我们的健康,老师每天都用微信给家长发信息,提醒大家不要出门、勤洗

■2020年春节,半路杀出一个“瘟疫君”。那我们该怎样让“瘟疫君”远离我们呢?

大家都知道出门要戴口罩,可是还有人出门不戴,我建议戴医用口罩,不要戴棉布口罩、海绵口罩,潮湿后要更换,4小时后也要更换一次。不要串门,如果不得不出行,尽量不要坐公共汽车。洗手也非常重要的,传文件后、打喷嚏后、吃饭前、在制作食品前中后、上

■新年伊始,新冠肺炎席卷了整个中国。喧闹的菜市场人烟稀少,热闹的大街上不再车水马龙,只有偶尔一辆汽车飞驰而过;还有那些调皮的小伙伴们也老待在家里。

这次疫情十分严重,听新闻里说这个病毒传染力很强。你瞧,即使妈妈出门买菜,也是戴着口罩,一回到家就赶紧洗手,生怕把病毒带回家。虽然是过年,可是一点儿年味都

■人类的一场家园保卫战悄然打响。有这样一群逆行者,用无私的奉献守护着我们,他们是“白衣天使”!

我们从新闻报道中得知,此病毒原体是一种新型冠状病毒,被称为国际关注突发公共卫生事件。目前缺乏对病原体的有效抗病毒药物,主要以隔离治疗、对症支持治疗为主。此

我们在家也应当做到勤洗手,勤消毒,晒太阳;太阳好的时候也要锻炼一下身体,踢毽子、跳绳、打羽毛球,增强抵抗力;寒假延长了,在完成寒假作业的基础上,还可以预习新课文,练字,为下学期做准备。

希望经过这次战疫我们吸取教训,不要再肆意捕捉野生动物,也不要泛滥砍伐树木,森林是它们的家,我们要学会与它们和平相处。我们生活在同一个地球上,同一片蓝天之下,就让我们一起好好享受大自然的礼物。

通州区李港小学二(2)班 彭易佳  
指导老师 薛宇驰

虽然寒假时间延长了,但是正好趁着这个特殊的假期,我们可以沉下心来好好读书,再预习一下新学期的内容。老师还为我们精心准备了网络课堂,我们在家也能学习。空闲之时,我还在家里跳绳、踢毽子、玩游戏,每天过得都很充实。

作为一名少先队员,我在家祝福和祈祷,希望全国民众志成城,战胜疫情。让我们一起加油!

通州区李港小学二(2)班 陈雨涵  
指导老师 薛宇驰

大的医学专家以及医务人员,他们为了老百姓的身体健康,不怕牺牲,不怕困难,日夜都在和病毒作斗争,我们还怕什么呢!我们要衷心地感谢,没有他们的付出,怎会有我们美好的未来!

我们相信,在广大医务人员的不懈努力下,这场没有硝烟的战争很快就会取得胜利。

通州区李港小学四(2)班 何晋宇  
指导老师 申丽萍

正的英雄,那些默默无闻的一线人员,才是最值得敬佩的。妈妈告诉我说:“爱国不只是说说而已,特殊时期,每个人都要在自己的岗位上作贡献。”

我相信,只要万众一心抗击疫情,一定会很快取得胜利。待春暖花开之时,我们都可以上街头,不用戴口罩,繁花与共。

通州区李港小学三(2)班 顾鑫涛  
指导老师 陆 平

手,戴口罩、勤锻炼,养成良好的卫生习惯,提高防范意识。每天还要询问有无发烧、感冒,时刻关心着我们。不仅如此,老师还通过网上视频教我们怎样学习,使我们的学业不受影响。

虽然我们被困在家里,但是想想奋不顾身的白衣天使们和不分昼夜守护我们的叔叔阿姨们,我们是微不足道的,相信我们会渡过难关,战胜病魔,我们的明天会更加美好。

通州区李港小学三(2)班 王钱轩  
指导老师 陆 平

厕所后……都要洗手。

你们知道“瘟疫君”最怕什么?75%的酒精、干净的环境和白衣天使。所以家里要常通风换气、保持卫生整洁。如果自己持续发热不退或加重时及早就医。

白衣天使舍小家顾大家,用生命守护着我们,向他们致敬!

通州区李港小学四(2)班 顾康竹  
指导老师 申丽萍

没有,唉!真无聊,好想出去玩呀!

但转念一想,如果我们人人都出去的话,会有更多的人感染。每当我看到电视里的医生和护士忙得晕头转向,很多人过年都没回家时,我十分感动。面对这次疫情,我们要待在家里,坚定信念,我们一定会战胜病毒的!

通州区李港小学二(2)班 李馨梦  
指导老师 薛宇驰

次病毒多以老人及有基础疾病的患者感染后病情较重。虽然我是一名小学生,但是我也明白,我也是这场战役中的一名战士。

国家有难,人人有责。我们安安分分在家,打好这场家园保卫战!

通州区李港小学二(2)班 朱一凡  
指导老师 薛宇驰